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— Con fecha 29 de septiembre de 2004, autoriza-
ción para efectuar labores de limpieza en la desembo-
cadura del río Piles, habiéndose informado favorable-
mente en esa misma fecha.

— Con fecha 17 de marzo de 2005, autorización 
para instalación de servicios de temporada, estando 
procediendo a la reglamentaria tramitación administra-
tiva.

A la Confederación Hidrográfica del Norte del 
Ministerio de Medio Ambiente, las siguientes solicitu-
des de limpieza de cauces:

— Reparación y canalización de aguas de ria-
chuelo de Montiana a San Andrés.

— Limpieza del cauce del río Meredal a su paso 
por la parroquia de Baldornón.

— Acondicionamiento y limpieza del río Piles en 
la zona de La Veguina.

— Limpieza del Canal del Molino.
— Limpieza del río Pinzales en Veriña.

Ademas, también solicitó a la Confederación Hidro-
gráfica del Norte autorización de obras para la conexión 
del sendero del río Peñafrancia y áreas recreativas 
(modificación de la autorización otorgada en octubre 
de 2004).

Madrid, 21 de junio de 2005.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/028455

A los efectos del artículo 190 del Reglamento del 
Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del 
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Asunto: Previsiones acerca de la realización de algún 
proyecto de investigación en materia medioambiental a 
través del instituto Nacional de Investigación y Tecno-
logía Agraria y Alimentaria (INIA) en el Principado de 
Asturias.

Respuesta:

Actualmente el Instituto Nacional de Investigación 
y Tecnología Agraria y Alimentaria (INIA) está finan-
ciando ocho proyectos de investigación, en materia 
medioambiental en el Principado de Asturias, a los que 
hay que añadir seis nuevos proyectos en proceso de 
evaluación.

Estos proyectos están enmarcados en el Subprogra-
ma Nacional de Recursos y Tecnologías Agrarias en 
Coordinación con las Comunidades Autónomas, y en el 
Subprograma Nacional de Consecución de recursos 
genéticos de interés agroalimentario, ambos pertene-
cientes al Programa Nacional de Recursos y Tecnolo-
gías Agroalimentarias del Plan Nacional de Investiga-
ción Científica, Desarrollo e Innovación Tecnológica 
2004-2007.

El objetivo general común de todos estos proyectos 
es el desarrollo de estudios conducentes al estableci-
miento de sistemas de producción agroganaderos res-
petuosos con el medio ambiente y adaptados a las con-
diciones del medio con el propósito de lograr la 
sostenibilidad del medio.

Cabe destacar los estudios conducentes al estableci-
miento de sistemas de producción ecológicos ganade-
ros, agrícolas o mixtos. Estos sistemas de producción 
conducen a un mejor mantenimiento del medio ambien-
te, respetando la flora y la fauna local.

Asimismo, son destacables los proyectos dirigidos a 
la conservación de la agrobiodiversidad de los ecosiste-
mas agrarios asturianos: mantenimiento de las varieda-
des vegetales y de las razas de ganado propios de la 
región y de la microbiota autóctona de los productos 
alimentarios típicos; conservación de su variabilidad 
genética, caracterización, evaluación y utilización 
como recurso genético adaptado al medio ambiente y 
que proporciona una de las características que diferen-
cian un determinado ecosistema frente a otro.

Por último, señalar los estudios conducentes a la 
determinación del grado de interacción entre las enfer-
medades de las especies animales salvajes y las espe-
cies ganaderas domésticas.

Madrid, 15 de junio de 2005.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/028570

A los efectos del artículo 190 del Reglamento del 
Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del 
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Folgado Blanco, José; Velasco Morillo, Elvi-
ra, y Padilla Carballada, Julio (GP).

Asunto: Realización de alguna actividad en relación 
con el convenio con la Junta de Castilla y León para la 
construcción del Hospital de Benavente (Zamora).

Respuesta:
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Con carácter general, concluido el proceso de tras-
paso de funciones y servicios en materia de asistencia 
sanitaria a las Comunidades Autónomas, la financia-
ción de las obras de las infraestructuras sanitarias es 
competencia de éstas.

Así, por Real Decreto 1480/2001, de 27 de diciem-
bre, se traspasaron las funciones y servicios del Institu-
to Nacional de la Salud a la Comunidad Autónoma de 
Castilla y León.

Ciertamente en el programa relativo a Cooperación 
Económica Local de los Presupuestos Generales del 
Estado vigentes, se incluyó durante su tramitación par-
lamentaria, a instancia de una enmienda del Grupo 
Parlamentario Socialista, un crédito por importe de dos 
millones de euros, destinados a aportación para la cons-
trucción del Hospital de Benavente en los términos 
expresados por Su Señoría.

Para que pueda efectuarse esta aportación, es nece-
saria por tanto la suscripción de un convenio que, a su 
vez, requiere previamente que la Administración auto-
nómica competente acuerde la creación del Hospital.

Por tanto, al menos en lo que se refiere a la Admi-
nistración del Estado, no puede dudarse de la voluntad 
inequívoca en hacer efectivo el compromiso previsto en 
la Ley de Presupuestos.

Madrid, 27 de junio de 2005.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/028575

A los efectos del artículo 190 del Reglamento del 
Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del 
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Villalobos Talero, Celia (GP).

Asunto: Activos de Renfe que van a traspasarse al 
Administrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) 
con la entrada en vigor de la Ley del Sector Ferroviario 
en la provincia de Málaga.

Respuesta:

Actualmente se está trabajando en la segregación de 
los activos de la Red Nacional de los Ferrocarriles 
Españoles y su adscripción a las nuevas entidades 
ADIF y Renfe Operadora, por lo que tan pronto como 
se culmine este proceso se facilitará a Su Señoría toda 
la información que estime oportuno solicitar.

Madrid, 29 de junio de 2005.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/028645 a 184/028647

A los efectos del artículo 190 del Reglamento del 
Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del 
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Asunto: Número de viviendas destinada a alquiler que 
se construirán o se subvencionarán en ochenta y cuatro 
municipios de la provincia de Cádiz.

Respuesta:

En el nuevo Plan de Vivienda, cuyos trabajos de 
elaboración ultima el Ministerio de Vivienda, el alqui-
ler va a tener mayor protagonismo y será una de las 
cuestiones que concentrará mayores ayudas estatales.

Las actuaciones serán precisamente concertadas con 
las distintas Comunidades Autónomas y posteriormente 
se formalizarán mediante convenios a suscribir entre el 
Ministerio de Vivienda y las Comunidades Autónomas, 
tal como se ha venido haciendo hasta el momento.

Es, por tanto, a las Comunidades Autónomas a las 
que les compete definir, en base a sus prioridades, la 
distribución territorial de los objetivos fijados para el 
alquiler en los respectivos convenios.

Madrid, 23 de junio de 2005.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/028737

A los efectos del artículo 190 del Reglamento del 
Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del 
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Ramón-Llin i Martínez, María Angels (GP).

Asunto: Colectivos a los que se va a transmitir la infor-
mación hidrológica que se obtenga del funcionamiento 
del Sistema Automático de Información Hidrológica 
(SAIH) de la Confederación Hidrográfica del Júcar.

Respuesta:

La información hidrológica obtenida por el SAIH 
(Sistema Automático de Información Hidrológica) es 
una herramienta que se pone a disposición de los dife-
rentes servicios de la Confederación Hidrográfica del 
Júcar del Ministerio de Medio Ambiente para el mejor 
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